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Z A P I S N I K
s 28. sjednice Školskog odbora


[bookmark: _GoBack]-zaključci-


	Predsjednica utvrđuje da su materijali  dostavljeni prethodno emailom uz obrazloženje. Sjednica počinje u 13,45 sati. Sjednici je nazočan potreban broj članova za odlučivanje.

Prihvaća se  jednoglasno prihvaća dnevni red kako slijedi:
	 
	Usvojeni d n e v n i  r e d:
1. usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
2. davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu na neodređeno za uč.informatike 22 sati tjednog rada –Jurica Svirčić
3. davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu na neodređeno za uč.fizike 16 sati tjednog rada –Filip Perković
4. davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu radi povećanja satnice za uč.informatike 22 sati tjednog rada –Stipe Turčinov
5. usvajanje izvješća o izvršenju proračuna za 2022
6. usvajanje nacrta novog Statuta škole
7. stanje odnosno mogućnosti daljnjeg financiranja kapitalnih investicija od strane županije
8. razno

Ad 1)  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje zapisnik na glasovanje.
Donosi se:    ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik s prošle sjednice  sa 4 glasa ZA.

Ad 2)  Ravnateljica navodi kako je proveden natječaj te je obrazloženje već i dostavljeno uz materijale.  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu s Jurica Svirčić (4,4 h dnevno)  na neodređeno sa 4 glasa ZA.

Ad 3)  Ravnateljica navodi kako je djelatnik upućen putem uputnice od osnivača škole kao stručni kadar. Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu s Filip Perković (3,2 h dnevno) na neodređeno sa 4 glasa ZA.

Ad 4)  Ravnateljica navodi kako je potrebno uskladiti ugovor o radu s Odlukom o godišnjem i tjednom zaduženju radnika koja se donosi na početku rada (4,4 h dnevno).  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje potrebnih ugovora o radu s Stipe Turčinov (4,4 h dnevno) na određeno sa 4 glasa ZA.

Ad 5)  Ravnateljica obrazlaže kako je potrebno sukladno računovodstvenim propisima usvojiti predmetno izvješće.  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Usvaja se izvješća o izvršenju proračuna za 2022 s 4 glasa ZA.

Ad 6)  Ravnateljica obrazlaže kako je potrebno donijeti novi statut obzirom na potrebne izmjene koje su dostavljene kao obrazloženje uz materijale (konverzija novčanih iznosa, unošenje uvjeta za izbor ravnatelja te o načinu prestanka rada ravnatelja te inkorporirati već postojeće izmjene statuta). Predlaže novi cjeloviti akt kako bi se upisao u sudski registar.  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Usvaja se nacrt novog Statuta škole s 4 glasa ZA.

Ad 7)  Ravnateljica obrazlaže kako je dopisom županije škola obaviještena da zbog troškova prijevoza učenika na razini županije ista nije u mogućnosti financirati kapitalne investicije škola (konkretno za ovu školu popravak cijevi za grijanje za dvoranu itd). Predsjednica navodi kako članovi isto primaju na znanje.

Ad 8)  Ravnateljica navodi ukratko kako je na temelju prijavnog lista i odluke upravnog suda sud škola zaprimila odluku zemljišnog suda da školsko igralište se upisuje kao komunalna infrastruktura općine. Predsjednica ako nema daljnjih pitanja ili potrebe za riječju članova zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila u 14,05 sati. Primjerak zapisnika se dostavlja ravnatelju i predsjedniku školskog odbora.
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