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Z A P I S N I K
s 30. sjednice Školskog odbora


-zaključci s sjednice-


	Predsjednica utvrđuje da su materijali  dostavljeni prethodno emailom uz obrazloženje. Sjednica počinje u 14,00 sati. Sjednici je nazočan potreban broj članova za odlučivanje.

Predsjednica navodi kako je županijska skupština donijela danas odluku da daje prethodnu suglasnost za donošenje statuta škole koji nacrt je već u istom tekstu usvojen na prošloj sjednici pa predlaže da se dopuni dnevni red na način da i to bude točka 5. Prihvaća se  jednoglasno dnevni red kako slijedi:
	 
	Usvojeni d n e v n i  r e d:
1. usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
2. razmatranje molbe Kluba studenata geografije za donaciju-učionice za 3 radna dana bez naplate (10.05.-12.05.2023.)
3. davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu na neodređeno za spremačicu 40 sati tjedno
4. izmijene i dopune plana nabave
5. donošenje Statuta škole
6. razno

Ad 1)  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje zapisnik na glasovanje.
Donosi se:    ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik s prošle sjednice  sa 6 glasa ZA.

Ad 2)  Ravnateljica ukratko ponavlja navode iz poziva sjednice te navodi kako postoji odluka županijske skupštine oko naplate korištenja imovine školskih ustanova. Procjena je da bi trošak bi oko 70 eura. Dorjana Juraga navodi da ako je riječ za usavršavanje studenata da ne bi bilo loše prihvatiti zahtjev. Samo bilo bi shodno da potpišu neki ugovor u slučaju neke štete.  Predsjednica se slaže te daje točku na glasovanje. 
Donosi se:     ODLUKA 
Usvaja se molba  Kluba studenata geografije za donaciju-učionice za 3 radna dana bez naplate (10.05.-12.05.2023.)

Ad 3)  Ravnateljica navodi kako je proveden natječaj. Povjerenstvo je najviše bodova od 2 kandidata s razgovora dalo Zrinki Bašić. Druga kandidatkinja je bila gđa Stipaničev iz Tribunja. Ostale 2 kandidatkinje su isključene jer jedna ima diplomu iz BIH a nema rješenje Agencije za odgoj i obrazovanje a druga je predala uvjerenje o nekažnjavanju starije od datuma natječaja. Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu s Zrinka Bašić na neodređeno za puno radno vrijeme sa 6 glasa ZA.

Ad 4)  Ravnateljica navodi kako je potrebno uskladiti plan nabave obzirom da smo išli u nabave s projektom Rastem u partnerstvu s Gradom Šibenikom te usvojiti točke za koje su navedeno da su nove stavke. Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Usvaja se izmjena i dopuna plana nabave sa 6 glasa ZA.

Ad 5)  Ravnateljica navodi kako je dobila obavijest da je danas županijska skupština usvojila prethodnu suglasnost na tekst nacrta statuta.   Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje odluku na glasovanje.
Donosi se:     ODLUKA 
Usvaja se Statut škole s utvrđenim tekstom s 6 glasa ZA.

Ad 6)  Ravnateljica ukratko navodi da obzirom da županija nema novca radi kapitalnih projekata da je nakon ugrađivanja kotlova da je otkriven dodatni problem curenja cijevi radi kojih pada tlak. Stoga je potrebno hitno sanirati navedeno. Županiji je dana molba za novcem te i Općini Murter-Kornati. Dorjana Juraga navodi kako neslužbeno su razgovori da županija da oko 20 tisuća eura a općina oko 10 tisuća eura.


Sjednica je završila u 14,30 sati. Primjerak zapisnika se dostavlja ravnatelju i predsjedniku školskog odbora.
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