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Z A P I S N I K
s 39. sjednice Školskog odbora


[bookmark: _GoBack]-zaključci s sjednice-


	Sjednica započinje u 14,00 sati. Predsjednica utvrđuje da su materijali zaprimljeni emailom. Naknadno ulazi Marina Kulušić.

Daje se dnevni red na glasovanje i prihvaća se  jednoglasno dnevni red i to kako slijedi:
	 
	Usvojeni d n e v n i  r e d:
1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
2. Davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme za učitelja geografije - 14 sata tjedno
3. Usvajanje izvješća o nasilju za prvo polugodište
4. Davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o radu na neodređeno vrijeme za stručnog suradnika psihologa Mare Šandrić – te  sporazuma o zamjeni radnih mjesta
5. Razno

Ad 1)  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje zapisnik na glasovanje te se zaključuje rasprava.
Donosi se:    ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik s prošle sjednice  sa 5 glasa ZA.

Ad 2) Predsjednica kratko navodi da su članovi dobili obrazloženje za ovu točku. Ravnateljica predlaže Nevenu Grabovac kao jedinog kandidata na natječaju. Sati su dio satnice koje je izgubio Dejan Šarović kad se zaposlio u novoj školi a radni odnos će trajati dok ne prestane mandat ravnateljici. Ako nema potrebe za raspravom daje se točka na glasovanje te se zaključuje rasprava.
Donosi se:    ODLUKA
Daje  se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu s Nevena Grabovac na određeno vrijeme za učitelja geografije - 14 sati tjedno sa 5 glasa ZA.

Ad 3) Predsjednica kratko navodi da su članovi dobili obrazloženje i za ovu točku. Po propisima potrebno je da ovo izvješće razmotri školski odbor. Ako nema potrebe za raspravom daje se točka na glasovanje te se zaključuje rasprava.
Donosi se:    ODLUKA
Usvaja se izvješće o stanju sigurnosti (nasilju) za prvo polugodište sa 5 glasova ZA.
Ad 4) Predsjednica kratko navodi da su članovi dobili obrazloženje točku. Dakle psihologinja zaposlena u školi koja živi u Šibeniku i psihologinja u OŠ Vidici su se odlučile zamijeniti za radna mjesta. Procedura prijave potrebe je obavljena kao i prije svakog zapošljavanja. Ako nema potrebe za raspravom daje se točka na glasovanje te se zaključuje rasprava.
Donosi se:    ODLUKA
Daje  se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu s Mare Šandrić na neodređeno puno tjedno radno vrijeme za mjesto stručnog suradnika psihologa – te na sporazum između škola sa 5 glasa ZA.


Sjednica je završila u 14,20 sati. Primjerak zapisnika se dostavlja ravnatelju i predsjedniku školskog odbora.  
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