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Z A P I S N I K
s 42. sjednice Školskog odbora


-zaključci s sjednice-

	Sjednica započinje u 14,00 sati. Predsjednica utvrđuje da su materijali zaprimljeni emailom. Predlaže da se dopuni dnevni red s izmjenom da se umjesto nacrt navede prijedlog statuta te da se napravi dopuna s novom točkom 10. koja glasi:
„Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24)  za sljedeće zaposlenike -popis u prilogu"

Daje se dnevni red na glasovanje i prihvaća se  jednoglasno novi dnevni red i to kako slijedi:
	 
	Usvojeni d n e v n i  r e d:
1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
1. Usvajanje prijedloga izmjene i dopune Statuta-radi pribave prethodne suglasnosti od osnivača
1. Usvajanje izmjena i dopuna Pravilnika o kućnom redu 
1. Usvajanje Pravilnika o radu školske knjižnice
1. Usvajanje Pravilnika o postupku zapošljavanju, te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje
1. Usvajanje izmjena i dopuna Pravilnika o radu
1. Usvajanje izmjena i dopuna Plana nabave
1. Davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora na određeno vrijeme za uč. Hrvatskog jezika s Eva Juraga Sladić
1. Davanje prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora na neodređeno vrijeme za uč. Povijesti  s Marijana Mikulandra
1. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24)  za sljedeće zaposlenike -popis u prilogu

Ad 1)  Predsjednica ako nema potrebe za raspravom daje zapisnik na glasovanje te se zaključuje rasprava.
Donosi se:    ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik s prošle sjednice  sa 5 glasa ZA.

Ad 2) Predsjednica daje riječ tajniku. Tajnik navodi kako su nastupile izmjene Zakona o odgoju i obrazovanju osnovnoj i srednjoj školi potrebno je uskladiti statut u roku od 90 dana tj. Do kraja ožujka. Izmjene su uglavnom tehničke prirode. Unesena je sukladno zakonu i limit izostanka sati za razredne i predmetne ispite. Ravnateljica navodi da je to sad 35% sati. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvajaju se izmjene i dopune nacrta statuta sa 5 glasa ZA.

Ad 3) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Nacrt je prošao sva potrebna vijeća. Izmijenili smo odredbu o korištenju mobitela te načina nošenja odjeće. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvajaju se izmjene i dopune pravilnika o kućnom redu sa 5 glasa ZA.

Ad 4) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Ravnateljica navodi da je u narodnim novinama objavljen novi standard za knjižnice te je bilo potrebno uskladiti i navesti tip školske knjižnice. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvaja se Pravilnik o radu školske knjižnice sa 5 glasa ZA.

Ad 5) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Ravnateljica navodi da smo suglasili smo nacrt pravilnika s županijskim upravnim odjelom koji na njega daje suglasnost. Htjeli smo da novi Pravilnik prođe savjetovanje sukladno zakonu, te da se objedini u jedinstven tekst jer imali smo izmjene. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvaja se Pravilnik o postupku zapošljavanju, te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje sa 5 glasa ZA.

Ad 6) Predsjednica daje riječ tajniku. Tajnik navodi da je riječ o prije svega usklađenju s Zakonom i toč.2. Radi se i dodatnim izmjenama radi pojašnjenja pojedinih odredbi. Ravnateljica navodi da je prošao savjetovanje s sindikalnim povjerenikom. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvaja se Pravilnik o radu sa 5 glasa ZA.

Ad 7) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Ravnateljica navodi da sukladno tumačenju kojeg je dobila vod. računovodstva da vrijednost stavki u planu nabave moraju biti bez PDV pa se stoga predlaže izmjena. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Usvajaju se izmjene i dopune plana nabave  sa 5 glasa ZA.

Ad 8) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Ravnateljica navodi da je proveden natječaj za učitelja hrvatskog jezik na određeno za satnicu za strance učenike koji ne razumiju hrvatski  jezik. Od dva kandidata jedna je odustala i nije pristupila testiranju te se smatra da postoji samo jedan kandidat stoga se predlaže Eva Juraga Sladić. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu na određeno s Eva Juraga Sladić za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika  sa 5 glasa ZA.

Ad 9) Predsjednica daje riječ ravnateljici. Ravnateljica navodi da je proveden natječaj za učitelja povijesti na neodređeno obzirom da je učiteljica Sanda Hrga otišla raditi u drugu školu. Od tri kandidata s molbom dva su imala uvjete po točki a) čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju. Treća kandidatkinja je imala uvjete pod b) pa nije sudjelovala u daljnjem postupku. N atestiranju se pojavila samo predložena kandidatkinja pa se smatra da postoji samo jedan kandidat stoga se predlaže Marijana Mikulandra. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje ugovora o radu na neodređeno s Marijana Mikulandra za radno mjesto učitelja povijesti  sa 5 glasa ZA.

10) Predsjednica daje riječ tajniku. Tajnik navodi postoje različita tumačenja da li nove ugovore o radu koje moraju dobiti svi radnici sukladno čl. 36. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama mora imati suglasnost ovog odbora. Opreza radi predloženo je da se pop dostavljenom popisu da prethodna suglasnost. Predsjednica ako nitko nije za raspravu daje točku na glasanje.
Donosi se:    ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost na sklapanje novih ugovora o radu na s radnicima po popisnoj listi  sa 5 glasa ZA.


Sjednica je završila u 14,30 sati. Primjerak zapisnika se dostavlja ravnatelju i predsjedniku školskog odbora.  
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